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Bekendheid en betrokkenheid

De Parel en De Niervaert meest bekende MFA's, Trefpunt meest

bezochte

Ondanks dat De Parel de meest bekende MFA is, is deze het minst bezocht.

In de afgelopen 12 maanden heeft 70% van de deelnemers die deze MFA

kennen, het niet bezocht. De meest bezochte MFA is Trefpunt in

Zevenbergen. 55% van de deelnemers die deze MFA kent, bezocht deze ook

daadwerkelijk.

Meeste gevoel van verbondenheid met Trefpunt in Zevenbergen

Trefpunt in Zevenbergen is naast de meeste bezochte MFA, ook de MFA

waar men zich het meest verbonden mee voelt.

Kinderen voelen meeste verbondenheid met De Niervaert

De Niervaert is de meest bezochte MFA onder de kinderen en ze voelen zich

er ook het meest mee verbonden.

Nagenoeg de helft die geen MFA heeft bezocht, weet ook niet wat er te

doen is

Ruim de helft weet (een beetje) wat er te doen is in een MFA, ondanks dat ze

er geen bezocht hebben. Nagenoeg de helft weet dit niet.

Met name bekend wat er in een MFA te doen is door huis-aan-huis

bladen

Deelnemers die geen MFA bezocht hebben, maar wel weten wat er te doen

is, weten dit met name door huis-aan-huisbladen en andere inwoners.

Bekendheid met activiteiten van MFA met name door huis-aan-huis

bladen en sociale media

Deelnemers die een MFA bezocht hebben, weten vooral wat er te doen is

door sociale media en huis-aan-huis bladen.

Bij ruime meerderheid van de MFA’s zijn inwoners op dit moment niet

betrokken

Bezoekers van Pestalozzihuis en Ons Stedeke zijn met name als deelnemer

betrokken bij de MFA. Voor de overige MFA’s geldt dat men op dit moment

vooral niet betrokken is bij de MFA die ze bezoeken of wel eens bezocht

hebben.

Huidig bezoek

Vooral geen MFA bezocht vanwege onwetendheid wat er te doen is

Deelnemers die geen MFA bezocht hebben in de afgelopen 12 maanden,

hebben aangegeven wat hier de reden voor is. De voornaamste reden was

dat ze niet weten wat er te doen is. Ook geeft een derde aan geen interesse

te hebben om een MFA te bezoeken en volgens 16% bieden ze niet de juiste

activiteiten aan.

Inwoners die geen MFA hebben bezocht, zouden dit wel willen bezoeken

voor met name educatieve activiteiten

39% geeft aan een gemeenschapshuis wel te willen bezoeken voor

educatieve activiteiten. 22% wil met geen enkele reden een MFA bezoeken.

Als een MFA bezocht wordt, dan met name op vrijdag en/of zaterdag

Inwoners die overwegen een MFA te bezoeken, zouden dit met name op

vrijdag en zaterdag willen doen. De minste voorkeur gaat uit naar de

maandag.

Als een MFA bezocht wordt, dan over het algemeen geen voorkeur welk

dagdeel

Een vergelijkbaar deel zou een MFA bezoeken in de ochtend (31%), middag

(34%) of

Avond (26%). Ook het percentage ‘Geen voorkeur’ (36%) komt overeen. Er

lijkt dus weinig voorkeur te zijn voor een bepaald dagdeel.

Management samenvatting

Management Samenvatting
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Zowel in de ochtend, middag als avond grootste voorkeur om MFA op

vrijdag of zaterdag te bezoeken

In de ochtend is het percentage dat de voorkeur aan vrijdag (31%) geeft

vergelijkbaar met de zaterdag (30%). Dit geldt ook voor de middag en de

avond.

Meeste MFA's een paar keer per jaar bezocht

Nagenoeg alle MFA’s worden vooral een paar keer per jaar bezocht.

Pestalozzihuis en Ons Stedeke worden voornamelijk wekelijks bezocht.

MFA’s met name bezocht om culturele redenen

De MFA’s die in de afgelopen 12 maanden zijn bezocht, werden met name

bezocht voor cultuur, zoals zang, dans en toneel.

Kinderen die MFA hebben bezocht, bezochten met name De Niervaert

36% heeft thuiswonende kinderen. 73% van deze kinderen heeft wel eens

een MFA bezocht, waarvan 25% De Niervaert in Klundert.

Kinderen zouden met name wel een bezoek brengen aan een MFA als er

creatieve activiteiten zijn

Kinderen van respondenten die nog nooit een MFA bezocht hebben, zouden

dit vooral overwegen als er creatieve activiteiten zijn.

Meest bezochte plekken/organisaties zijn sportvoorzieningen

De helft bezoekt zelf (of kind(eren)) wel eens een sportvoorziening. 39% geeft

aan wel eens een café te bezoeken en 27% een bibliotheek.

Activiteiten

In de toekomst zou met name de functie van ontmoetingsplek en/of

culturele activiteiten passen bij een MFA. De functie van een

kinderopvang en/of geldautomaat zou juist niet passen.

Met name in De Standaert worden activiteiten gemist

Deelnemers die aangeven activiteiten te missen, noemen onder andere:

restaurantfunctie, muziekvoorstelling, sport en spel, toneel en workshops. Met

name bezoekers van De Standaert geven aan dat ze activiteiten missen

(61%).

Een plek om andere inwoners te ontmoeten past in de toekomst het best

bij de meeste MFA’s.

Voor de meeste MFA’s weet men niet wat er in de toekomst niet bij past

Bezoekers van de ruime meerderheid van de MFA’s weten niet wat ze in de

toekomst niet bij de MFA vinden passen.

(Bijna) niemand heeft interesse in (nog andere) werkzaamheden bij (één

van) de MFA’s

Bezoekers van de MFA’s geven in de meeste gevallen aan geen interesse te

hebben in (nog andere) werkzaamheden erbij.

Indien er budget is om een MFA te verbeteren, dan heeft een meer

divers aanbod van activiteiten prioriteit

Deelnemers die geen MFA bezocht hebben, maar dit wel overwegen, vinden

het het meest belangrijk om te investeren in een meer divers aanbod van

activiteiten. Ook deelnemers die wel eens een MFA bezoeken of bezocht

hebben kiezen het vaakst voor het investeren in een meer divers aanbod van

activiteiten als belangrijkste verbeterpunt.

Management samenvatting
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Benaderen doelgroep

In opdracht van gemeente Moerdijk heeft Moventem een onderzoek over

de Multifunctionele Accommodaties van de gemeente uitgevoerd onder de

1.158 leden van Moerdijk Spreekt. De panelleden hebben de mogelijkheid

gehad om de vragenlijst in te vullen tussen 11 juli tot 5 augustus 2022. Er is

1 keer een reminder verstuurd, aan iedereen waarvan nog geen ingevulde

vragenlijst was ontvangen. Daarnaast is er een open link gecommuniceerd

via de sociale media kanalen van de gemeente.

Deelnemers

In totaal hebben 525 panelleden de vragenlijst volledig ingevuld. Een

respons-rate van 45%. Via de open link deden 226 inwoners mee.

Met het totale aantal respondenten (751) kunnen met een betrouwbaarheid

van 95% en een foutmarge van 3,65% uitspraken worden gedaan over de

populatie.

Resultaten weergave

De resultaten van dit onderzoek worden in het voorliggende document

beschreven middels diagrammen en tabellen.

Door routes in de vragenlijst en vragen waarbij meerdere antwoorden

mogelijk zijn, kan het voorkomen dat het aantal respondenten en/of het

aantal antwoorden niet overal gelijk is in deze rapportage. Om deze

redenen wordt ter volledigheid bij de resultaten aangegeven hoeveel

respondenten (‘n’) de betreffende vraag hebben beantwoord. Door

afrondingsverschillen telt niet alles op tot 100%. Bij sommige vragen

konden respondenten meerdere antwoorden geven. Het totale percentage

komt dan hoger dan 100% te liggen.

In bijlage 1 van deze rapportage staan de achtergrondgegevens van de

respondenten weergegeven. Deze bijlage is aan het einde van deze

rapportage te vinden.

In bijlage 2 van deze rapportage wordt nader ingegaan op de

betrouwbaarheid, nauwkeurigheid en representativiteit van de resultaten.

Deze bijlage is aan het einde van deze rapportage te vinden.

Er is een aantal open vragen gesteld aan de respondenten. Alle open

antwoorden worden getoond in ‘Bijlagenboek bij Rapportage MFA’s’.

Inleiding

Onderzoeksopzet
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Bekendheid met MFA’s

De Parel en De Niervaert meest bekende MFA's

Welke van de gemeenschapshuizen of MFA’s hieronder kent u? (n=751)

Meer antwoorden mogelijk

44%

43%

32%

29%

27%

24%

24%

22%

16%

13%

11%

6%

De Parel (Fijnaart)

De Niervaert (Klundert)

De Blokhut (Helwijk)

Trefpunt (Zevenbergen)

De Standaert (Standdaarbuiten)

Pestalozzihuis (Heijningen)

Buurthuis Irene (Willemstad)

De Ankerkuil (Moerdijk)

Ons Stedeke (Langeweg)

De Zevensprong (Zevenbergschen
Hoek)

D’ouwe School (Noordhoek)

Geen van deze

10

MFA
Veelgenoemde reden 

van bezoek

De Parel (Fijnaart) Stemmen

De Niervaert (Klundert) Vergadering

De Blokhut (Helwijk) Rommelmarkt

Trefpunt (Zevenbergen) Bloedprikken

De Standaert (Standdaarbuiten) Stemmen

Pestalozzihuis (Heijningen) Muziek/ Bingo

Buurthuis Irene (Willemstad) Bridge/ Stadstafel

De Ankerkuil (Moerdijk) Dorpstafel

Ons Stedeke (Langeweg) Verjaardag/ Feest

De Zevensprong (Zevenbergschen Hoek) Bloedprikken/ Stemmen

D’Ouwe School (Noordhoek) Stemmen
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Bezoek aan MFA’s

Meerderheid die Trefpunt in Zevenbergen kent, bezocht deze

Een gemeenschapshuis is een ontmoetingsplaats in een dorp of wijk. Ook wel dorpshuis of multifunctionele accommodatie genoemd. Een 

gemeenschapshuis kan onder andere ruimte bieden aan activiteiten op het gebied van kunst, cultuur, ontspanning en op het gebied van zorg en welzijn.

55%

48%

48%

47%

44%

43%

42%

40%

39%

31%

30%

45%

52%

52%

53%

56%

57%

58%

60%

61%

69%

70%

Trefpunt (Zevenbergen) (n=247)

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=169)

D’ouwe School (Noordhoek) (n=82)

De Zevensprong (Zevenbergschen
Hoek) (n=116)

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=197)

De Blokhut (Helwijk) (n=253)

De Niervaert (Klundert) (n=345)

De Standaert (Standdaarbuiten) (n=212)

Ons Stedeke (Langeweg) (n=139)

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=198)

De Parel (Fijnaart) (n=351)

Ja Nee

Heeft u in de afgelopen 12 maanden het gemeenschapshuis of MFA 

hieronder bezocht?

11
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Bezoek aan MFA’s

Meeste gevoel van verbondenheid met Trefpunt in 

Zevenbergen

Met welk gemeenschapshuis of MFA voelt u zich het meest verbonden? 

(n=545)

16%

13%

11%

10%

9%

9%

9%

7%

6%

5%

4%

Trefpunt (Zevenbergen)

Pestalozzihuis (Heijningen)

De Niervaert (Klundert)

De Blokhut (Helwijk)

De Standaert (Standdaarbuiten)

De Parel (Fijnaart)

Buurthuis Irene (Willemstad)

D’ouwe School (Noordhoek)

De Zevensprong (Zevenbergschen
Hoek)

Ons Stedeke (Langeweg)

De Ankerkuil (Moerdijk)

12

De volgende vraag is enkel beantwoord door respondenten die hebben 

aangegeven een MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht
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Bezoek aan MFA’s

Vooral geen MFA bezocht vanwege onwetendheid wat er te 

doen is

Wat maakt dat u in de afgelopen 12 maanden geen gemeenschapshuis 

bezocht heeft? (n=206)

39%

33%

16%

15%

8%

8%

3%

3%

1%

1%

0%

16%

9%

Ik weet niet wat er te doen is

Ik heb geen interesse

Ze bieden niet de juiste activiteiten aan

Ik heb geen tijd

Ik voel me er niet welkom

Het gebouw spreekt niet aan

Het is niet gezellig

Het is te duur

Het is lastig om er te komen voor mij

Ik vind de omgeving buiten niet prettig

Het is te groot

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

13

De volgende vragen zijn enkel beantwoord door respondenten die hebben 

aangegeven geen MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht
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Bezoek aan MFA’s

Inwoners die geen MFA hebben bezocht, zouden dit wel

willen bezoeken voor met name educatieve activiteiten

Om welke reden zou u een gemeenschapshuis willen bezoeken? (n=206)

Meer antwoorden mogelijk

39%

29%

27%

27%

25%

16%

11%

9%

22%

Educatieve activiteiten (bijvoorbeeld
cursus, advies, praatgroep)

Cultuur (bijvoorbeeld, zang, dans,
toneel)

Informatie over activiteiten en
organisaties

Andere inwoners ontmoeten

Sport (bijvoorbeeld yoga of gym)

Hulp en ondersteuning

Om te eten

Anders, namelijk:

Ik wil geen gemeenschapshuis
bezoeken

14
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Bezoek aan MFA’s

Subonderwerp

Is er iets dat veranderd kan worden zodat u in de toekomst een 

gemeenschapshuis wel bezoekt?

15

“Beter online te vinden wat er te doen is.”

“Het wordt nu hoofdzakelijk gebruikt voor de muziek en 

drankfeestjes. Altijd dezelfde aanwezigen. Jammer, wat meer 

sport en spel zou fijn zijn.”

“Het wordt nu hoofdzakelijk gebruikt voor de muziek en 

drankfeestjes. Altijd dezelfde aanwezigen. Jammer, wat meer 

sport en spel zou fijn zijn.”

“Misschien als ik wat op leeftijd kom en voor vertier of sociale 

contacten daar naar toe ga.”

“Veel meer activiteiten voor de aller kleinste en voor kinderen.”

“Voor cursussen die bijdragen aan beter milieu, duurzaam leven, 

gezonde voeding en koken.”

“Meer bekendheid aan geven.”

Dit zijn enkele voorbeelden van genoemde antwoorden. Alle antwoorden zijn 

te vinden in het bijlagenboek.



Gemeente

Moerdijk

Bezoek aan MFA’s

Als een MFA bezocht wordt, dan met name op vrijdag en/of 

zaterdag

Stel, u wilt een gemeenschapshuis bezoeken. Op welke dag zou u dat 

willen doen? (n=156) Meer antwoorden mogelijk

MAANDAG DINSDAG WOENSDAG DONDERDAG

VRIJDAG ZATERDAG ZONDAG GEEN 

VOORKEUR

6% 7% 14% 8%

24% 23% 13% 55%

16

De volgende vragen zijn enkel beantwoord door respondenten die hebben 

aangegeven geen MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht, maar 

wel overwegen te bezoeken
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Bezoek aan MFA’s

Als een MFA bezocht wordt, dan met name geen voorkeur 

welk dagdeel

Welk dagdeel zou u een gemeenschapshuis willen bezoeken? (n=156)

Meer antwoorden mogelijk

31%

34%

26%

36%

Ochtend

Middag

Avond

Geen voorkeur

17
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Bezoek aan MFA’s

Zowel in de ochtend, middag als avond grootste voorkeur 

om MFA op vrijdag of zaterdag te bezoeken

Stel, u wilt een gemeenschapshuis bezoeken. Op welke dag zou u dat willen doen? x Welk dagdeel zou u een gemeenschapshuis willen

bezoeken? Meer antwoorden mogelijk

18

= Meest gekozen

Maandag (n=13) Dinsdag (n=16) Woensdag (n=18) Donderdag (n=16) Vrijdag (n=26) Zaterdag (n=33) Zondag (n=19)

Ochtend (n=39) 8% 5% 21% 10% 31% 30% 12%

Middag (n=51) 5% 13% 15% 7% 32% 22% 11%

Avond (n=36) 13% 12% 11% 14% 15% 14% 7%

*

* De antwoordopties ‘Geen voorkeur’ zijn in deze kruisanalyse weggelaten.
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Bezoek aan MFA’s

Meeste MFA's een paar keer per jaar bezocht

Hoe vaak heeft u ...... bezocht in de afgelopen 12 maanden?

Elke week Een paar keer per maand Elke maand Een paar keer per jaar Een keer per jaar

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 8% 19% 3% 48% 22%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 36% 32% 3% 24% 5%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 31% 12% 6% 41% 10%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 26% 16% 5% 44% 8%

De Standaert (Standdaarbuiten) (n=47) 21% 7% 1% 50% 22%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 23% 10% 4% 41% 22%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 23% 18% 15% 34% 10%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 33% 6% 1% 47% 13%

De Zevensprong (Zevenbergschen Hoek) 

(n=39)
3% 7% 6% 70% 14%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 40% 10% 6% 23% 20%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 11% 24% 21% 27% 17%

19

Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen
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Bezoek aan MFA’s

MFA’s met name bezocht om culturele redenen

Waarvoor heeft u een bezoek gebracht aan ......?

Meer antwoorden mogelijk

Andere 

inwoners 

ontmoeten

Cultuur 

(bijvoorbeeld, 

zang, dans, 

toneel)

Sport 

(bijvoorbeeld 

yoga of gym)

Educatieve 

activiteiten 

(bijvoorbeeld cursus, 

advies, praatgroep)

Om te eten
Hulp en 

ondersteuning

Informatie over 

activiteiten en 

organisaties

Anders, 

namelijk:

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 15% 16% 6% 17% 5% 21% 20% 53%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 30% 55% 1% 22% 2% 13% 38% 36%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 12% 37% 51% 16% 7% 0% 21% 32%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 18% 25% 20% 10% 6% 6% 19% 64%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=47)
16% 55% 9% 11% 0% 1% 8% 40%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 14% 29% 18% 15% 0% 3% 16% 48%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 22% 32% 31% 13% 7% 4% 37% 46%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 42% 26% 41% 35% 12% 23% 46% 44%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
11% 22% 7% 15% 3% 12% 25% 62%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 30% 56% 4% 24% 21% 11% 18% 54%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 18% 59% 0% 20% 2% 10% 22% 53%

20

Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen



Gemeente

Moerdijk

Bezoek aan MFA’s door kinderen

Meerderheid heeft geen thuiswonende kinderen

Heeft u kinderen die thuis wonen? (n=751) Meer antwoorden mogelijk

64%

9%

15%

12%

11%

Nee

Ja, in de leeftijdscategorie jonger dan
4

Ja, in de leeftijdscategorie tussen 4 en
11 jaar

Ja, in de leeftijdscategorie tussen 12
en 17 jaar

Ja, in de leeftijdscategorie ouder dan
18

21
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Bezoek aan MFA’s door kinderen

Kind(eren) die MFA heeft bezocht, bezocht met name 

De Niervaert

Aan welk gemeenschapshuis heeft/ hebben uw kind(eren) al eens bezoek 

gebracht? (n=211) Meer antwoorden mogelijk

27%

25%

21%

20%

17%

14%

10%

9%

7%

5%

5%

4%

Geen

De Niervaert (Klundert)

De Parel (Fijnaart)

De Blokhut (Helwijk)

Buurthuis Irene (Willemstad)

Pestalozzihuis (Heijningen)

De Standaert (Standdaarbuiten)

D’ouwe School (Noordhoek)

Trefpunt (Zevenbergen)

Ons Stedeke (Langeweg)

De Ankerkuil (Moerdijk)

De Zevensprong (Zevenbergschen
Hoek)

22

Deze vraag is enkel beantwoord door respondenten die thuiswonende 

kinderen hebben.
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Bezoek aan MFA’s door kinderen

Kind(eren) voelt meeste verbondenheid met De Niervaert

Met welk gemeenschapshuis voelt uw kind(eren) zich het meest 

verbonden? (n=158)

19%

13%

11%

10%

10%

8%

7%

7%

6%

4%

4%

De Niervaert (Klundert)

Pestalozzihuis (Heijningen)

D’ouwe School (Noordhoek)

De Parel (Fijnaart)

Buurthuis Irene (Willemstad)

De Standaert (Standdaarbuiten)

Trefpunt (Zevenbergen)

Ons Stedeke (Langeweg)

De Blokhut (Helwijk)

De Zevensprong (Zevenbergschen
Hoek)

De Ankerkuil (Moerdijk)

23

De volgende vragen zijn enkel beantwoord door respondenten met 

thuiswonende kinderen die al eens een MFA bezocht hebben



Gemeente

Moerdijk

Bezoek aan MFA’s door kinderen

Redenen dat kind(eren) bezoek heeft gebracht aan MFA

Om welke reden hebben uw kind(eren) een bezoek gebracht aan ......?

Jeugd- en 

jongerenactiviteiten 

(bijvoorbeeld tafelvoetbal, 

feesten, workshops, 

jongerencafé)

Cultuur 

(bijvoorbeeld 

zang, dans, 

toneel)

Sport 

(bijvoorbeeld 

yoga, voetbal of 

volleybal)

Creatieve activiteiten 

(bijvoorbeeld fotografie, 

knutselen, schilderen)

Huiswerk-

(begeleiding)

Anders, 

namelijk:
Weet ik niet

De Niervaert (Klundert) (n=33) 26% 17% 80% 3% 0% 18% 0%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=18) 85% 34% 34% 56% 0% 25% 0%

D’ouwe School (Noordhoek) 

(n=12)
34% 20% 67% 30% 25% 30% 23%

De Parel (Fijnaart) (n=20) 6% 22% 79% 0% 0% 11% 0%

Buurthuis Irene (Willemstad) 

(n=15)
49% 44% 43% 51% 0% 6% 0%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=15)
15% 62% 0% 0% 0% 31% 0%

Trefpunt (Zevenbergen) (n=13) 69% 17% 9% 34% 0% 14% 0%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=9) 78% 61% 9% 61% 0% 31% 0%

De Blokhut (Helwijk) (n=9) 100% 51% 6% 16% 0% 16% 0%

De Zevensprong 

(Zevenbergschen Hoek) (n=7)
57% 15% 14% 28% 0% 14% 0%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=7) 31% 54% 0% 31% 0% 42% 0%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor alle MFA’s (behalve De Niervaert) indicatief

= Meest gekozen



Gemeente

Moerdijk

Bezoek aan MFA’s door kinderen

Kind(eren) zou met name wel een bezoek brengen aan 

een MFA als er creatieve activiteiten zijn

Om welke reden zou uw kind(eren) wel een bezoek brengen aan een 

gemeenschapshuis? (n=53)

33%

25%

13%

10%

9%

32%

48%

30%

47%

42%

30%

24%

47%

41%

45%

5%

10%

Creatieve activiteiten (bijvoorbeeld
fotografie, knutselen, schilderen

Jeugd- en jongerenactiviteiten
(bijvoorbeeld tafelvoetbal, feesten,

workshops, jongerencafé

Huiswerk(begeleiding

Cultuur (bijvoorbeeld zang, dans,
toneel

Sport (bijvoorbeeld yoga, voetbal of
volleybal

Wel Misschien Niet Weet ik niet
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Deze vraag is enkel beantwoord door respondenten met thuiswonende 

kinderen die nooit een MFA bezocht hebben



Gemeente
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Bezoek andere plekken/ organisaties

Meest bezochte plekken/organisaties zijn sport-

voorzieningen

Welke plekken/ organisaties bezoekt u (of bezoeken uw kinderen) wel 

eens? (n=751)

50%

39%

27%

13%

10%

3%

7%

24%

Sportvoorzieningen

Café

Bibliotheek

Zorginstelling

Jeugdvoorzieningen

Jongerencentrum (Tune
Zevenbergen)

Anders, namelijk:

Geen van deze plekken/
organisaties
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Moerdijk

Activiteiten MFA’s

Nagenoeg de helft die geen MFA heeft bezocht, weet ook 

niet wat er te doen is

Weet u wat er te doen is in een gemeenschapshuis? (n=206)

14%

38%

48%

Ja, dat weet ik

Dat weet ik een beetje

Nee, dat weet ik niet
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Deze vraag is enkel beantwoord door respondenten die hebben aangegeven 

geen MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht



Gemeente
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Activiteiten MFA’s

Met name bekend wat er in een MFA te doen is door huis-

aan-huis bladen

Hoe weet u wat er te doen is in een gemeenschapshuis? (n=113)

Meer antwoorden mogelijk

58%

36%

22%

10%

5%

huis-aan-huis bladen

andere inwoners

sociale media

de website van de gemeente

anders namelijk:

Door...
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Deze vraag is enkel beantwoord door respondenten die hebben aangegeven 

geen MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht, maar wel weten 

wat er te doen is
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Activiteiten MFA’s

Bekendheid met activiteiten van MFA met name door huis-

aan-huis bladen en sociale media 

Hoe weet u wat er te doen is in ......? Meer antwoorden mogelijk

Door huis-aan-huis 

bladen
Door sociale media

Door de website van de 

gemeente

Door andere 

inwoners

Door anders 

namelijk:

Ik weet niet wat er 

te doen is

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 22% 32% 5% 29% 16% 31%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 25% 63% 2% 55% 23% 1%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 49% 53% 7% 38% 8% 11%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 59% 68% 2% 28% 16% 2%

De Standaert (Standdaarbuiten) (n=47) 16% 59% 5% 29% 13% 17%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 42% 25% 9% 23% 10% 40%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 60% 46% 5% 35% 30% 2%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 33% 52% 0% 54% 10% 14%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
50% 22% 11% 39% 25% 19%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 45% 23% 2% 38% 40% 12%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 50% 29% 12% 40% 39% 7%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief. Deze vraag is enkel beantwoord door respondenten 

die hebben aangegeven een MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht.

= Meest gekozen
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Activiteiten MFA’s

In de toekomst zou met name de functie van ont-

moetingsplek en/of culturele activiteiten passen bij een MFA

Welke functie(s) vindt u in de toekomst passen bij een 

gemeenschapshuis? (n=156) Meer antwoorden mogelijk

65%

61%

54%

51%

48%

47%

44%

39%

35%

35%

28%

27%

27%

19%

2%

5%

Plek om andere inwoners te ontmoeten

Culturele activiteiten

Cursussen (zoals computer- of taalles)

Jeugdactiviteiten

Inloopfunctie

Bieden van ondersteuning en/of zorg
(zoals dagbesteding)

Informatie over activiteiten en organisaties

Bibliotheek

Pakketpunt

Meer betrokkenheid/aanwezigheid van
welzijnsorganisaties (zoals Surplus)

Verhuur van ruimtes

Geldmaat

Sport

Kinderopvang

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening
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De volgende vragen zijn enkel beantwoord door respondenten die hebben 

aangegeven geen MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht, maar 

wel overwegen te bezoeken



Gemeente

Moerdijk

Activiteiten MFA’s

In de toekomst zou met name de functie van een kinder-

opvang en/of geldautomaat niet passen bij een MFA

Welke functie(s) vindt u in de toekomst niet passen bij een 

gemeenschapshuis? (n=156) Meer antwoorden mogelijk

34%

29%

25%

20%

15%

12%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

35%

Kinderopvang

Geldmaat

Sport

Pakketpunt

Bibliotheek

Verhuur van ruimtes

Meer betrokkenheid/aanwezigheid van
welzijnsorganisaties (zoals Surplus)

Bieden van ondersteuning en/of zorg (zoals
dagbesteding)

Informatie over activiteiten en organisaties

Cursussen (zoals computer- of taalles)

Culturele functie

Inloopfunctie

Jeugdactiviteiten

Plek om andere inwoners te ontmoeten

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

31
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Activiteiten MFA’s

Met name in De Standaert worden activiteiten gemist

Mist u activiteiten in ......?

11%

8%

13%

16%

61%

35%

13%

49%

27%

26%

9%

89%

92%

87%

84%

39%

65%

87%

51%

73%

74%

91%

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97)

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44)

De Niervaert (Klundert) (n=68)

De Blokhut (Helwijk) (n=49)

De Standaert (Standdaarbuiten)
(n=47)

De Parel (Fijnaart) (n=58)

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56)

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28)

De Zevensprong (Zevenbergschen
Hoek) (n=39)

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30)

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29)

Ja, namelijk: Nee
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief. Deze vraag is enkel beantwoord door respondenten 

die hebben aangegeven een MFA in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht.

Bij ‘Ja, namelijk:’ wordt onder andere genoemd:

restaurantfunctie, muziekvoorstelling, sport en spel, toneel,

workshops. Alle antwoorden zijn te vinden in het

bijlagenboek.
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Activiteiten MFA’s

Met name een plek om andere inwoners te ontmoeten en/of 

culturele activiteiten passen in de toekomst het best bij de MFA’s

Wat vindt u in de toekomst passen bij ......? (1/2) Meer antwoorden mogelijk

Plek om andere 

inwoners te 

ontmoeten

Bibliotheek
Culturele 

activiteiten

Meer betrokkenheid/ 

aanwezigheid van 

welzijnsorganisaties 

(zoals Surplus)

Kinderopvang Sport
Cursussen (zoals 

computer- of taalles)

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 58% 13% 52% 40% 9% 16% 49%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 77% 11% 56% 18% 10% 23% 39%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 59% 29% 61% 17% 20% 61% 57%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 46% 31% 33% 21% 20% 32% 52%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=47)
53% 14% 63% 40% 0% 32% 39%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 63% 23% 64% 19% 5% 54% 49%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 70% 66% 75% 48% 4% 35% 69%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 82% 20% 52% 45% 65% 54% 43%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
81% 36% 80% 40% 27% 41% 65%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 68% 30% 62% 24% 32% 5% 49%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 66% 25% 51% 41% 10% 16% 45%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen
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Activiteiten MFA’s

Met name een plek om andere inwoners te ontmoeten en/of 

culturele activiteiten passen in de toekomst het best bij de MFA’s

Wat vindt u in de toekomst passen bij ......? (2/2) Meer antwoorden mogelijk

Informatie over 

activiteiten en 

organisaties

Bieden van 

ondersteuning 

en/of zorg (zoals 

dagbesteding)

Geldmaat Pakketpunt
Verhuur van 

ruimtes

Jeugd-

activiteiten

Inloop-

functie

Anders, 

namelijk:

Weet ik niet/ 

geen mening

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 35% 27% 35% 29% 37% 48% 44% 8% 12%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 23% 24% 20% 29% 21% 51% 29% 3% 15%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 28% 11% 25% 9% 48% 43% 20% 2% 6%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 20% 21% 50% 43% 13% 37% 28% 9% 15%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=47)
46% 27% 25% 17% 49% 53% 49% 11% 8%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 42% 17% 10% 3% 45% 43% 31% 7% 11%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 50% 23% 28% 15% 46% 49% 45% 2% 8%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 41% 43% 54% 48% 33% 62% 44% 8% 0%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
65% 42% 66% 48% 52% 49% 65% 11% 2%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 28% 28% 40% 33% 44% 58% 33% 7% 18%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 41% 36% 52% 14% 34% 37% 41% 16% 19%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief
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Activiteiten MFA’s

Voor de meeste MFA’s weet men niet wat er in de toekomst 

niet bij past

Wat vindt u in de toekomst niet passen bij ......? (1/2) Meer antwoorden mogelijk

Plek om andere 

inwoners te 

ontmoeten

Bibliotheek
Culturele 

functie

Meer 

betrokkenheid/aanwezig

heid van 

welzijnsorganisaties 

(zoals Surplus)

Kinderopvang Sport
Cursussen (zoals 

computer- of taalles)

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 3% 40% 8% 9% 40% 29% 1%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 2% 22% 7% 0% 34% 10% 2%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 3% 14% 0% 19% 30% 1% 6%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 2% 20% 6% 7% 34% 1% 10%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=47)
5% 38% 4% 18% 68% 16% 6%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 3% 8% 1% 7% 31% 3% 3%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 3% 2% 1% 5% 58% 10% 3%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 4% 29% 4% 7% 9% 2% 7%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
0% 3% 3% 3% 19% 7% 0%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 0% 9% 0% 4% 9% 9% 0%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 0% 11% 3% 0% 40% 15% 0%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen
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Activiteiten MFA’s

Voor de meeste MFA’s weet men niet wat er in de toekomst 

niet bij past

Wat vindt u in de toekomst niet passen bij ......? (2/2) Meer antwoorden mogelijk

Informatie over 

activiteiten en 

organisaties

Bieden van 

ondersteuning 

en/of zorg (zoals 

dagbesteding)

Geldmaat Pakketpunt
Verhuur van 

ruimtes

Jeugdactiv

iteiten

Inloop-

functie

Anders, 

namelijk:

Weet ik niet/ 

geen mening

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 6% 14% 29% 28% 4% 3% 4% 4% 28%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 2% 10% 33% 39% 10% 3% 3% 0% 32%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 0% 15% 31% 34% 3% 0% 3% 0% 41%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 2% 14% 18% 22% 5% 2% 3% 2% 36%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=47)
3% 14% 38% 56% 4% 2% 4% 2% 15%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 0% 17% 32% 43% 0% 2% 5% 5% 43%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 3% 14% 39% 51% 15% 1% 6% 3% 19%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 4% 0% 13% 27% 16% 6% 14% 0% 45%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
0% 4% 11% 9% 1% 3% 5% 8% 60%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 0% 4% 9% 9% 0% 4% 0% 3% 71%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 0% 3% 7% 33% 2% 0% 0% 5% 47%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen



Gemeente
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Activiteiten MFA’s

Bij ruime meerderheid van de MFA’s zijn inwoners op dit 

moment niet betrokken

Bent u op dit moment betrokken bij ......?

Ja, namelijk als 

deelnemer

Ja, namelijk als 

bestuurder

Ja, namelijk als 

vrijwilliger
Ja, namelijk als: Nee

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 10% 0% 7% 8% 81%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 49% 3% 14% 7% 45%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 24% 0% 0% 5% 72%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 36% 2% 11% 11% 57%

De Standaert (Standdaarbuiten) (n=47) 22% 4% 2% 6% 71%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 16% 3% 3% 5% 79%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 29% 3% 3% 4% 66%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 22% 1% 11% 1% 69%

De Zevensprong (Zevenbergschen Hoek) (n=39) 21% 2% 19% 5% 64%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 52% 2% 10% 0% 44%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 27% 5% 11% 17% 57%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen
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Activiteiten MFA’s

(Bijna) niemand heeft interesse in (nog andere) werkzaam-

heden bij (één van) de MFA’s

Heeft u interesse in (nog andere) werkzaamheden bij ......? Meer antwoorden mogelijk

Ja, als 

gastheer/ 

gastvrouw

Ja, als mede-

beheerder

Ja, als 

bestuurslid

Ja, organiseren 

van activiteiten

Ja, bedenken 

van 

activiteiten

Ja, begeleiden 

van 

activiteiten

Ja, anders 

namelijk:
Nee

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 6% 6% 5% 4% 3% 4% 1% 90%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 0% 0% 0% 3% 2% 3% 3% 94%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 1% 1% 3% 4% 6% 4% 3% 90%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 0% 0% 1% 8% 9% 18% 4% 77%

De Standaert (Standdaarbuiten) (n=47) 5% 1% 1% 5% 6% 14% 0% 83%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 0% 0% 3% 2% 3% 0% 0% 96%

Buurthuis Irene (Willemstad) (n=56) 0% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 93%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 12% 0% 0% 3% 3% 1% 6% 78%

De Zevensprong (Zevenbergschen Hoek) (n=39) 6% 9% 0% 1% 5% 9% 2% 86%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 0% 0% 2% 4% 6% 8% 20% 70%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 3% 0% 0% 10% 11% 13% 8% 79%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief
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Verbeterpunten MFA’s

Indien er budget is om een MFA te verbeteren, dan heeft een 

meer divers aanbod van activiteiten prioriteit

Stel, er is budget om een gemeenschapshuis in de toekomst te 

verbeteren. Wat vindt u het meest belangrijk om te verbeteren? (n=156) 

Meer antwoorden mogelijk

65%

22%

13%

13%

10%

7%

9%

14%

Een meer divers aanbod van
activiteiten

De kosten van activiteiten

Het uiterlijk van het gebouw

De duurzaamheid van het gebouw

Bereikbaarheid

De omgeving van het gebouw

Anders, namelijk:

Ik vind dat er geen verbeteringen
nodig zijn
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De volgende vraag is enkel beantwoord door respondenten die hebben aangegeven geen MFA 

in de afgelopen 12 maanden te hebben bezocht, maar wel overwegen te bezoeken
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Verbeterpunten MFA’s

Meest belangrijke verbeterpunten voor de meeste MFA’s

een meer divers aanbod van activiteiten

Stel, er is budget om ...... in de toekomst te verbeteren. Wat vindt u het meest belangrijk om te verbeteren?

Het uiterlijk 

van het 

gebouw

De duurzaamheid 

van het gebouw

De omgeving 

van het gebouw

Een meer divers 

aanbod van 

activiteiten

Bereikbaar-

heid

De kosten van 

activiteiten

Anders, 

namelijk:

Ik vind dat er geen 

verbeteringen 

nodig zijn

Trefpunt (Zevenbergen) (n=97) 29% 33% 24% 43% 15% 22% 19% 15%

Pestalozzihuis (Heijningen) (n=44) 25% 46% 13% 21% 0% 20% 10% 22%

De Niervaert (Klundert) (n=68) 39% 61% 21% 38% 9% 17% 20% 8%

De Blokhut (Helwijk) (n=49) 0% 19% 3% 41% 0% 8% 3% 41%

De Standaert (Standdaarbuiten) 

(n=47)
9% 6% 9% 77% 9% 36% 23%

5%

De Parel (Fijnaart) (n=58) 6% 16% 5% 60% 2% 40% 10% 16%

Buurthuis Irene (Willemstad) 

(n=56)
25% 51% 13% 44% 3% 16% 15%

9%

D’ouwe School (Noordhoek) (n=28) 34% 52% 17% 54% 3% 10% 16% 0%

De Zevensprong (Zevenbergschen 

Hoek) (n=39)
30% 49% 35% 54% 10% 19% 39%

2%

Ons Stedeke (Langeweg) (n=30) 36% 13% 19% 21% 4% 9% 27% 30%

De Ankerkuil (Moerdijk) (n=29) 12% 8% 8% 16% 0% 11% 41% 31%
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Vanwege het lage aantal respondenten, zijn de resultaten voor D’ouwe School en De Ankerkuil indicatief

= Meest gekozen



Bijlagen
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Moerdijk

Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar

leeftijd. Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de

mogelijke invloed van de niet geheel representatieve steekproef

weg te nemen. Op deze pagina staan ongewogen resultaten. De

rest van de rapportage bevat gewogen resultaten. Meer

informatie over de weging staat in bijlage 2 weergegeven.

Bijlage I - Achtergrondvariabelen

Bijlage I

54%

46%

0%

1%

Man

Vrouw

Anders

Zeg ik liever niet

5%

11%

17%

23%

30%

14%

< 35 jaar

35 - 44 jaar
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Gemeente

Moerdijk

Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid

Elke steekproef geeft afwijkingen ten opzichte van de werkelijkheid, maar

de uitkomsten moeten een zo goed mogelijk beeld geven van de populatie.

In kwantitatief onderzoek is het gebruikelijk om te spreken van een

statistisch betrouwbaar verschil, als de afwijking zo groot is dat deze niet

door toeval wordt veroorzaakt. Het betrouwbaarheidsniveau is gedefinieerd

als 1 (100%) minus het significantieniveau. Het is gangbaar uit te gaan van

een significantieniveau van 5%. Dan is er sprake van een

betrouwbaarheidsniveau van 95%. Dat wil zeggen dat, als het onderzoek

op dezelfde wijze en op hetzelfde moment zou worden herhaald, de

uitkomsten in 95% van de gevallen hetzelfde beeld zouden geven.

De nauwkeurigheid (uitgedrukt in foutmarge) geeft het gebied van waarden

aan, waarbinnen de werkelijke waarde in de populatie ligt. Een foutmarge

van bijvoorbeeld 5%, betekent dat de werkelijke waarde van de totale

populatie 5% hoger of lager kan liggen dan de waarde van de steekproef.

Concreet: indien een onderzoeksuitkomst van de steekproef aangeeft dat

50% van de respondenten een rapportcijfer 8 geeft voor een bepaald

aspect, dan ligt dit percentage in werkelijkheid maximaal 5% boven of 5%

onder deze 50%, ofwel tussen de 45% en 55%. Een foutmarge van 5% is

gangbaar en algemeen geaccepteerd bij (statistisch) kwantitatief

onderzoek.

Met het omvangrijke aantal respondenten dat heeft deelgenomen (751)

kunnen met 95% betrouwbaarheid en 3,54% nauwkeurigheid uitspraken

worden gedaan op een algemeen niveau. De hoge betrouwbaarheid en

nauwkeurigheid maken de data geschikt voor verdere analyses.

Weging

Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar leeftijd.

Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de mogelijke invloed van de

niet geheel representatieve steekproef weg te nemen. Dit is een gangbare

werkwijze in statistisch kwantitatief onderzoek. Personen in

ondervertegenwoordigde groepen krijgen een gewicht groter dan 1 en

tellen relatief zwaarder mee in het totaalresultaat, personen in groepen met

een oververtegenwoordiging krijgen een gewicht kleiner dan 1.

Vanwege de ondervertegenwoordiging van respondenten tussen de 35 en

44 jaar, krijgt een respondent uit deze groep bijvoorbeeld weegfactor 1,18

en een respondent tussen de 55 en 64 jaar (die oververtegenwoordigd is)

weegfactor 0,79. Weegfactoren mogen niet te groot zijn (een groep in een

steekproef met een aandeel van bijvoorbeeld 5%, kan niet worden

‘opgeblazen’ tot 50%). Doorgaans wordt een maximale weegfactor van 3

en een minimale weegfactor van 0,5 gehanteerd. Een weegfactor tot 5

wordt geaccepteerd. Indien gewenst kan de tabel met alle gehanteerde

weegfactoren opgevraagd worden.

Door de weging zijn de resultaten representatief over leeftijd.

Bijlage II - Onderzoeksverantwoording
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